



## << 2. “格”地求和?

特朗普执着于“开疆拓土”，对格陵兰岛咄咄逼人。除了万斯的恐吓言论，福克斯新闻主持人沃特斯也在节目中表示，“如果我们为了拿下格陵兰岛而不得不与丹麦断交也没什么”。丹麦外交大臣回应万斯登格陵兰岛言论：“不喜欢这种语气，这不是对盟友说话的方式。”他强调，格陵兰岛是北约的一部分，北约的安全保障也覆盖了格陵兰——只差直接说“请美国不要入侵北约”了。



## ^ 3. 鹤“离”鸡群

多少科研人员想离开美国？调查结果惊人！环球时报讯，近日，美国知名科学期刊《自然》杂志发布的一项民意调查显示，多数在美国搞科研的学者正考虑离开美国，前往加拿大、欧洲或其他国家另寻出路。与此同时，在过去1个月里，有3名在美国工作的外国学者在入境美国时遭到阻拦乃至监禁和遣返，更有数百名在美国留学的国际学生，被美国政府撤销了签证。



## ^ 4. 化为“武友”

美国国防部长赫格塞思前往硫磺岛出席美日战死者悼念仪式时竟然称赞日本兵勇敢，还声称要用“武士国家”日本应对中国。对此，外交部发言人郭嘉昆表示，美日军事安全合作不得针对第三国，不得危害地区和平发展。美方以所谓“中国威胁”为借口，挑动意识形态对立，鼓动分裂对抗，甚至煽动个别国家充当美国维护霸权的炮灰。地区国家对此应该提高警惕，严加防范。